
Tamásiban sem feledik 
az áldozatokat

A kommunista diktatúrák áldozataira emlékeztek a 
résztvevők Tamásiban, a Würtz Ádám Általános Iskola 
falán elhelyezett emléktáblánál. 

Porga Ferenc, a város polgármeste-
re emlékbeszédében emlékeztetett: 
a szélsőséges eszmék közül a leg-
több áldozat a kommunizmushoz 
köthető. A terror több tízmillió em-
bert pusztított el, vagy nyomorított 
meg nemcsak a Szovjetunióban, ha-
nem világszerte. A történelem má-
sodik kommunista kísérleti terepe, 
az első világháborút követően szét-
esett Magyarország lett. Kun Béla 
és maroknyi csapata 1919. március 
21-én egy ügyes államcsínnyel vette 
át a hatalmat az országot összefogni 
és irányítani képtelen, politikai im-
potens Károlyi Mihálytól. 133 na-
pos regnálásuk a magyar történelem 
mélypontjai közé tartozik.
A polgármester beszédében fel-
idézte a korabeli tamási eseménye-
ket, a vörös, majd a fehér terror he-
lyi áldozataira emlékezve. Felhívta a 
figyelmet: a mi felelősségünk, hogy 
megőrizzük a normalitást, megőriz-
zük a békét és ha bármilyen, idegen 
eszméket próbálnak ránk erőltetni 
- nyugatról, vagy keletről -, legyen 
elég erőnk, hitünk, bátorságunk, 
hogy ezeknek ellenálljunk, meg-
védjük szabadságunkat, független-
ségünket. Lebegjen szemünk előtt a 
recski haláltábort megjárt költőnk, 
Faludy György intelme: „Aki nem 
emlékszik a múltra, az arra ítéltetik, 
hogy újra átélje azt.” - zárta beszé-
dét. 
A megemlékezésen közreműködött 

Győri Janka, a Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium tanulója, va-
lamint az Alapfokú Művészeti Is-
kola tanulója, Balogh Lóránd. Az 
önkormányzat és az intézmények 
képviselői az áldozatok előtt tisz-
telegve koszorút helyeztek el az 
1926-ban emelt és 2011-ben ere-
deti állapotára visszaállított em-
léktáblánál, amely az 1919. május 
31-ei tamási ellenforradalomban 
elesett Kéri József, Kiss A. József, 
M. Molnár János, Schiszler János 
és a június 1-jén kivégzett Berta 
Pál, Hőrich Imre és Madrász József 
emlékét őrzi.

Sikeresen zajlott a Házasság 
hete Tamásiban 

Ismét megrendezésre került a 
Házasság hete programsoro-
zat február 8–15. között, amely 
idén „A hűség szabadsága” 
mottóval hívta közös ünnep-
lésre a párokat és családokat. 
A tamási események változa-
tos programokkal, szép számú 
érdeklődővel gazdagították a 
résztvevőket. 

Â 3. oldal
Felhőtlen hangulat a szenior 
farsangon

Már-már hagyomány, hogy 
minden farsangi időszakban jel-
mezbe bújnak a Szenior Öröm-
tánc csoport tagjai. A Gyuric-
za Istvánné szenior örömtánc 
oktató szervezésében lezajlott 
mulatság idén is remek hangu-
latban telt. 

Â 5. oldal
Színvonalas kulturális műsor 
alapozta meg a sváb bált

Ebben az évben is megrendez-
te a Tamási Német Nemzetiségi 
Önkormányzat a hagyományos 
sváb bált, ahol az autentikus 
sváb zene mellett betekintést 
nyerhettek a résztvevők a sváb 
kultúra színes választékába.

Â 5. oldal
Ezúttal a támogatóknak 
mondtak köszönetet

Tizenegyedik alkalommal ren-
dezték meg a város egyik ked-
velt eseményét, a Sportbált. 
A jó hangulatú rendezvényen 
idén azoknak mondtak köszö-
netet, akik hosszú évek óta el-
kötelezett támogatói a sport-
egyesületeknek.

Â 7. oldal

Kiállításnak, felolvasóestnek és élménybeszámolónak is helyet adott az elmúlt hónapban a Könnyü László Könyvtár. A legnépsze-
rűbb esemény talán a macikiállítás volt, hiszen közel 300 mackó költözött ideiglenesen a könyvtár falai közé, amelyet gyermekek és 
felnőttek egyaránt látni szerettek volna. 										          Ü 3. oldal
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Zajlik az óvoda felújítása
Az ütemtervnek megfelelően haladnak az Aranyer-
dő Óvoda és Bölcsőde felújítási, átalakítási munkála-
tai. Várhatóan a tavasz közepére elkészül a beruházás, 
és visszaköltözhetnek az ovisok a jelenlegi, ideiglenes 
helyszínről. 

Teljes belső felújítást végzünk el – is-
mertette Frank János, a TAM-BAU 
Kft. műszaki vezetője. – Ez érinti a 
padlóburkolást, a fűtésátalakítást, a 
teljeskörű villanyszerelést és a festé-
si munkákat is. Jelenleg az aljzatolási 
és a gipszkartonozási munkák zaj-
lanak, az épület egy másik részén 
pedig a villamoshálózatot kivitele-
ző gépészek, illetve a festők dolgoz-
nak. Minden területen igyekszünk, 
hogy a gyerekek minél előbb vissza-
költözhessenek, március végére, áp-
rilis elejére szeretnénk készen lenni, 
hogy a bepakolást el lehessen kezde-
ni tervezni. 

- Nagy örömünkre szolgál, ha ha-
marosan újra belakhatjuk az épü-
letet – mondta az Aranyerdő Óvo-
da intézményvezetője, Weil Péterné 
Szirmai Mária. – Azt gondolom, 
hogy ez a mostani korszerűsítés a 
szülők igényeit és a társadalmi el-
várásokat nagymértékben szolgál-
ja majd. 
Az óvoda alsó épületének 10 évvel 
ezelőtti megújítását, valamint az új 
bölcsődei szárny felújítását, építését 
követően most egy komplex, teljes, 
gyakorlatilag a XXI. század köve-
telményeinek megfelelő óvoda és 
bölcsőde épülete lesz a városnak. 

Főhajtás az áldozatok emléke 
előtt Készül a belső felújítás
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Jól összeállított és kiszámítható az idei költségvetés
Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete egybehangzóan, azaz tartózkodás nélkül fogadta el a város 2026-os költségvetését február vé-
gén. A részletekről a város polgármesterét, Porga Ferencet kérdeztük. 

•  Mielőtt a 2026-os év költség-
vetéséről beszélnénk, röviden te-
kintsünk vissza a 2025-ös évre.
 – A 2025-ös év pénzügyi szem-

pontból kiegyensúlyozottnak 
mondható. Sem működési, sem lik-
viditási problémáink nem voltak, de 
nagy mozgástér sem kínálkozott a 
beruházási oldalon.
A TOP (Terület-és Településfej-
lesztési Operatív Program) Plusz, 
és a paksi különleges gazdasági 
övezetből származó adóbevételek a 
vármegyei alap pályázaton elnyert 
támogatásoknak köszönhetően (va-
lamint a helyi kommunális adóbe-
vételeinkből) több projektünk is 
támogatást nyert. Elsősorban belte-
rületi útfelújítások valósultak meg, 
az alábbi utcákban, összesen, 2,2 
km hosszan: Gárdonyi utca (Ár-
pád utcától a Dózsa Gy. utcáig), 
Szentmárton utca egésze, Móra Fe-
renc utca egésze, Csortos Gy. utca 
(Mező utcától a Gábor Áron utcá-
ig), Eötvös utca „alsó” fele, Arany 
János utca „felső” szakasza, Hársfa 
utca „felső” része és a parkerdő felé 
eső szakasza, Kossuth-tér Arany J. 
utcát összekötő része, Gábor Áron 
utca vége.
Fontos megemlíteni, hogy kiépült a 
sétányvilágítás a Szabadság utca két 
szakaszán, és elkészült a köztemető 
egy hosszabb járdaszakasza (a rava-
talozó és a Vörösmarty utcai kapu 
között). A közfoglalkoztatási prog-
ramban dolgozók létszáma folya-
matosan csökken, ezért nagytelje-
sítményű takarítógépet vásároltunk, 
amely nagyban segíti a közterületek 
takarítását, tisztántartását. Az el-
múlt évben folytatódott a szenny-
víz projekt. Ennek keretein belül 
valósul meg a szennyvíztisztító-te-
lep teljes rekonstrukciója. Október-
ben elindult a próbaüzem, valamint 
megépült a csatornahálózat a két 
üdülőterületen, Fornádon, a Rác-
völgy utca egy részén és Kishenyén. 
A költségvetés tartalmazza az érin-
tett külterületek belterületbe voná-
sának díjait is, amely utólag lesz el-
számolható a pályázatból.
Nagyon fontosnak tartom, hogy 
külterületeken megvalósult az ivó-
vízhálózat kiépítése. Az utolsó 
ütemben a szurokhegyi és a szem-
csepusztai rész rendszerbe állítása 
fejeződött be.  Ugyancsak a külte-
rületekhez köthető a volt laktanya 
területén a közvilágítás kiépítése. 
A Kossuth-tér teljes rekonstrukció-
ja 2025 márciusában kezdődött, az 
Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde la-
pos tetős épületének belső felújítása 
pedig októberben indult, a TAM-
BAU Kft. kivitelezésében. Nagyon 
fontos eredménynek tartom, hogy 
végre teljes képalkotó röntgen és 
mammográfiai vizsgálatra alkalmas 
készülék áll a betegek rendelkezé-
sére a Várady János Rendelőinté-
zetben.  Ehhez az önkormányzat a 
lobbitevékenysége mellett a rende-
lőintézet érintett helyiségeinek át-
alakításával járult hozzá. 
•  Mielőtt rátérünk a költségvetés 
konkrét számaira, ejtsünk néhány 
szót a fürdő helyzetéről.
 – A fürdő helyreállítása kormány-

zati támogatásból a tavalyi év-

ben, április végén indult. A forrást 
az Építési-és Közlekedési Minisz-
térium biztosítja. A nyílt közbe-
szerzési eljárás eredményeképpen 
a nyertes ajánlattevő, a Denco Kft. 
megkezdte a kivitelezést. Az elő-
zetes ütemtervhez képest sajnos 
jóval lassabban haladnak a mun-
kálatok. Minden erőfeszítésünk el-
lenére, a bontásai munkálatok mel-
lett a sérült tetőzet és a lapostetős 
rész egy része készült el. A vállal-
kozó elsősorban műszaki akadá-
lyokkal próbálja lassítani a projek-
tet. A vita ezek mértékéről folyik, 
szakértők bevonásával. Felvetődött 
a szerződés felbontásának lehetősé-
ge is, de ezzel a projekt egészét koc-
káztatnánk, így a képviselő-testület 
ezt a februári ülésén elvetette. Eb-
ben közrejátszott Nyul Zoltán ma-
gasépítésért felelős helyettes állam-
titkár úr közbenjárása. A legutóbbi 
kooperáción sikerült megállapodni 
a folytatás ütemezéséről. Várhatóan 
így is több hónappal fog késni az át-
adás időpontja.  
•  A 2026-os évi költségvetésről a 
február 24-i ülésén döntött az ön-
kormányzat képviselő-testülete. 
 – A mostani költségvetésről is el-

mondhatjuk, azt, ami a korábbi 
években is jellemző volt, hogy egy 
jól összeállított, az önkormányzat 
reális helyzetére alapozó, kiszámít-
ható, végrehajtható költségvetésről 
döntött egyhangúlag a képviselő-
testület. Ezzel együtt ez egy nagyon 
feszes költségvetés a korábbi évek-
hez képest. Ennek a legfőbb oka az, 
hogy jelentős mértékben csökkent 
az iparűzési adóbevételünk, amelyik 
a legfontosabb és legjelentősebb 
adóbevétele a városnak. A 2025. év-
ben 810 millió forintot terveztünk, 
de csak 650 millió forint teljesült. 
Ez az oka annak, hogy idén, óvatos 
optimizmussal, 650 millió forint-
tal indulnánk. Bízunk benne, hogy 
ez az összeg be fog folyni a város 
kasszájába. Az iparűzési adóbevé-
tel csökkenésének elsőszámú oka a 
Signify Hungary Kft. csökkentett 
termelése, illetve a tamási gyáregy-
ség közeli, év végi megszűnése. Ez 
a folyamat tehát még ebben az év-
ben tart, ami a munkavállalóknak jó, 
hisz több ütemben bocsátja el a dol-
gozóit a Signify, de így a termelés 
is folyamatosan csökken, és ez által 
az adóbevétel is fokozatosan csök-
ken. Minden erőnkkel próbálunk 
közreműködni abban, hogy a mos-
tani tulajdonos minél előbb értéke-
sítse a céget, és ezáltal egy új vál-
lalkozás kezdhesse meg a termelést 
Tamásiban.
Nem segíti a költségvetés egyen-
súlyát a fürdő helyzete sem! Azzal, 
hogy strand csak a nyári időszak-
ban, részlegesen tud nyitva tarta-
ni, nem hoz annyi bevételt, mint 
amekkora kiadással működik. A 
különbséget a város költségvetésé-
ből kell kiegészíteni.
Sovány vigasz, hogy a fenti okok 
miatt, valamelyest csökkent a szo-
lidaritási hozzájárulás, a tavalyi 223 
millióról idén 189,5 millió forint-
tal terheli városunk büdzséjét. Idén 
7,176 milliárd forintból gazdálkod-
hat a város, amely 1,3 milliárd fo-

rinttal kevesebb, mint a tavalyi in-
duló előirányzat. Ez abból adódik, 
hogy a szennyvízberuházás költsége 
ugyan megjelenik az önkormány-
zat büdzséjében, de csökkenő mér-
tékben. 
•  Hogyan alakulnak az önkor-
mányzat bevételei?
 – Az önkormányzat bevételeinek 

nagyobb részét az állami támogatá-
sok teszik ki. A kormányzati dön-
téseknek köszönhetően mindegyik, 
az önkormányzati szektorhoz tar-
tozó szférában dolgozók 10 és 15 % 
közötti béremelésben részesültek. 
Ennek fedezetét megkaptuk, a köz-
tisztviselők, az óvodai-és bölcsődei 
dolgozók, a szociális és közműve-
lődési területen dolgozók esetében. 
A kötelező feladatok finanszírozá-
sa jellemzően inflációt követő volt.
Az önkormányzati bevételek másik 
nagyobb tétele a helyi bevételek és a 
helyi adók. Az iparűzési adó mellett 
nagyobb bevételt jelent a költségve-
tésnek a vállalkozásokra vonatkozó 
építmény és telekadó (várható be-
vétel 65 millió forint). A magán-
személyek kommunális adója (40,5 
millió forint) továbbra sem kerül be 
a városi büdzsé „nagy kalapjába”, 
mert külön döntéssel, minden év-
ben közterületek, utak, járdák fel-
újítására fordítjuk. 
•  Melyek a legjelentősebb kiadá-
sai a városnak? 
 – A város költségvetésének terve-

zésekor a törvényileg kötelező fel-
adatok ellátása az elsődleges. Vagyis 
az önkormányzat intézményeinek, 
létesítményeinek működtetése, a 
város üzemeltetése, amely az idei 
évben is biztosított, de arányaiban 
most magasabb összeget kellett el-
különíteni bérekre és a működési 
kiadásokra. Az intézmények közül 
az Aranyerdő óvodai finanszírozá-
sát minimális mértékben kell kipó-
tolnia a városnak, a bölcsődei cso-
port fenntartásának biztosításához 
viszont 29 millió forint plusz saját 
erő szükséges, amely az elmúlt évi 
összeghez hasonló nagyságrend. A 
jövő évben viszont csökkenni fog, 
ha elkészül a „lapostetős épület” fel-
újítása. 
A Tamási és Környéke Szociális 
Központ fenntartója a DÁM Ön-
kormányzati Társulás. A szociális 
alapfeladatok (házi segítségnyújtás, 
szociális étkeztetés, tanyagondno-
ki szolgálat, demensek nappali el-
látása, idősek „napközije”, család-és 
gyermekjóléti központ és szolgá-
lat) ellátásához 4,6 millió forintot 
kell hozzátennie a városnak, amely 
a tavalyi évi hozzájárulás fele. Nem 
kötelező, de fontos feladat az egyéb 
létesítményeink fenntartása és üze-
meltetése. A miklósvári Dám Pont 
Látogatóközpont, a Tourinform 
Iroda, a Sportok háza, a Németh 
László Sporttelep 60 millió forint 
finanszírozást igényel, bérköltsé-
gekkel együtt. 
Itt kell megjegyeznem, hogy a gyer-
mek étkeztetési feladatok ellátásá-
hoz, önkormányzatunknak az idei 
évben már több mint 30 millió fo-
rintot kell hozzátennie az állami tá-
mogatáshoz.
A korábbi időszakban felvett beru-

házási hitelek törlesztésre a 2026. 
évben 106,4 millió forint a ter-
vezett kiadás. A költségvetésben 
a korábbi évekhez képest kisebb 
mértékű saját erős fejlesztéssel is 
számoltunk. Ilyen fejlesztésre elkü-
lönített forrás a magánszemélyek 
kommunális adójából befolyó 40,5 
millió forintos bevétel, amelynek 
felhasználásáról a márciusi testületi 
ülésen születik döntést. Ezen felül 
saját bevételből csak kisebb fejlesz-
tések tervezettek: pl. szökőkút fel-
újításának tervezési költségei a Túr-
mezei téren.
Kiadási oldalon sokat megtakarí-
tunk azzal, hogy több mint tíz éve 
geotermikus fűtési rendszer mű-
ködik a városban, ez azt jelen-
ti, hogy 10 közintézmény közel 
20 épületét fűtjük termálvízzel. A 
leghidegebb időszakban pedig a 
biomassza (faapríték) alapú kazá-
nunkkal ráfűtöttünk a geotermikus 
hálózati melegvizünkre. Erre szük-
ség is volt, mert a mögöttünk ha-
gyott tél az átlagnál hidegebb volt. 
A síkosságmentesítésre is jóval töb-
bet kellett fordítanunk, mint a ko-
rábbi években.
Sokat segített a takarékos üzemel-
tetésben, hogy a legtöbb középüle-
tünkön napelemeket helyeztünk el, 
és a szabályozható fényerővel ren-
delkező közvilágítási rendszerünk 
mellett több mint 200 napelemes 
lámpánk működik.
A városüzemeltetési feladatokkal 
kapcsolatban elmondható, hogy az 
egyre kisebb létszámmal működő 
közfoglalkoztatási program (az idei 
évben 55 fő a tervezett létszám) 
mellett az önkormányzat cége, a 
TAVÜ Kft. (régebbi nevén ÉVÜ 
Kft.) vállal egyre nagyobb szerepet 
ezen a területen.  A költségvetés-
be az idei évben is harmincmillió-
nyi általános- és húszmillió forintos 
céltartalék került idén, amelyet pá-
lyázatok nem elszámolható költsé-
geihez, váratlan kiadásokhoz kap-
csolódóan használhatunk majd fel. 
•  Ejtsünk néhány szót a 2026-os 
év tervezett beruházásairól is.
 – Ebben az évben utoljára jelenik 

meg a költségvetésben az állam ál-
tal bonyolított szennyvíz projekt. A 
csatornahálózat kiépítése már csak 
a várhegyi részen van hátra. Az idei 
év feladata az utak helyreállítása, re-
konstrukciója. A projekt csak sávos 
helyreállítást tesz lehetővé, 
de mi szeretnénk a Termál 
utca és a Százszorszép utca 
burkolatát teljes szélességé-
ben rendbe tenni.
Március közepén kezdődik 
a Szociális Központ (Rákó-
czi u. 1.) épületének komp-
lex felújítása és bővítése. A 
kivitelezőnek 400 nap áll 
rendelkezésre, hogy újjá va-
rázsolja az épületet. 
Az Aranyerdő Óvoda és 
Bölcsőde „lapostetős épü-
letében” gőzerővel zajlik 
az építkezés. A tervek sze-
rint áprilisban költözhetnek 
vissza az ovisok. Remélhe-
tőleg a tavasz végére zá-
rul a Kossuth tér felújítása 
is. Folytatódik a belterületi 

utcák rendbetétele. Biztosra vehe-
tő a Dózsa Gy. utca két szakaszá-
nak, a Deák Ferenc utcának és az 
Üdülő utca egy részének aszfalto-
zása. Ugyancsak biztosra vehető a 
Fornád és Kecsege puszták közötti 
külterületi út felújítása.
A Versenyképes Járások projekt ke-
retein belül egy melegaszfaltos ká-
tyúzó berendezést fogunk vásárolni. 
Ebből a forrásból és egy TOP Plusz 
keretből újítjuk fel az Arany János 
utcában található önkormányzati 
ingatlant, amelyet orvosi szolgálati 
lakásnak szánunk.
•  Hogyan alakul a sport-és civil 
szervezetek és a Kulturális Köz-
pont költségvetése? 
 – A korábbi évi támogatással meg-

egyező összegű forrásra számíthat-
nak az idei évben a civil szervezetek 
és sportegyesületek. A költségvetési 
soron több mint 39 millió forintos 
összeg szerepel, amelyből 21 millió 
forintra pályázhatnak közvetlenül 
ezen szervezetek.  
A tamásiak idén sem maradnak szí-
nes programok nélkül: a Tamási 
Kulturális Központ költségvetésébe 
tervezésre kerültek a hagyományos 
városi rendezvények, mint a Trófea 
Fesztivál, a Tamási Bográcsmeste-
re Főzőverseny, a Szüreti Napok és 
az adventi programok. A kulturális- 
és közművelődési feladatok állami 
finanszírozása sajnos a legalacso-
nyabbak közé tartozik, így a műve-
lődési ház, a könyvtár, a Dám Pont 
és a Zöld Pont és Civilház műkö-
déséhez 87 millió forint saját erőt 
kell hozzátennie a fenntartó önkor-
mányzatnak. Ez a programok mi-
nőségén, változatosságán természe-
tesen nem változtat. 
Nagy sikert aratott a Túrmezei té-
ren felállított korcsolyapálya. Kö-
zel 6000 látogató és 1000 tamá-
si iskolás, utóbbiak ingyenesen 
használhatták. Igazi közösségi te-
ret hoztunk létre a téli időszakban, 
december 6-től március 1-ig, a Ta-
mási Városért Közalapítvány sikeres 
pályázatának köszönhetően. Külön 
öröm számomra, hogy sok gyerek-
kel, fiatallal, családdal találkozhat-
tunk a téren. Sokan kérdezik, hogy 
lesz-e folytatás. Az idei évben is 
pályázati támogatásból tudjuk ezt 
megtenni, és amennyiben támoga-
tást nyer a város, biztosan lesz újra 
korcsolyapálya. 
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A telepen és a városban is 
halad a szennyvízberuházás

A „Tamási központú agg-
lomeráció szennyvízelve-
zetésének és -tisztításának 
fejlesztése” projekt kereté-
ben továbbra is ütemterv 
szerint haladnak a munká-
latok. A beruházás célja, 
hogy Tamási, Pári és Nagy-
kónyi településeken egy-
séges, korszerű és hosszú 
távon fenntartható szenny-
vízelvezetési és -kezelési 
rendszer működjön, hozzá-
járulva a környezet védel-
méhez és az életminőség 
javításához.

A szennyvíztisztító telepen újabb 
építési szakasz zárult le: elkészült 
az új iszaptároló csarnok alapozása, 
valamint az ipari padló alatti ágya-
zati réteg. Jelenleg a csarnok acél-
szerkezetének kivitelezése zajlik. A 
mintegy 2800 m² alapterületű léte-
sítmény a telep üzembiztonságát és 
kapacitását növeli, biztosítva a ke-
letkező szennyvíziszap korszerű és 
szabályos kezelését.
A telep próbaüzeme az ötödik 
hónapjába lépett. A próbaüzemi 
időszak alatt heti rendszeresség-
gel történik mintavételezés mind 
a befolyó szennyvízből, mind a 
kifolyó tisztított szennyvízből. A 
laboratóriumi vizsgálati eredmé-

nyek alapján folyamatosan zaj-
lik a technológiai berendezések, 
valamint az irányítástechnikai és 
felügyeleti rendszerek finomhan-
golása annak érdekében, hogy a 
rendszer hosszú távon is stabilan 
és hatékonyan működjön. Az ed-
digi eredmények igazolják, hogy 
a tisztított víz minősége megfe-
lel az engedélyben előírt határér-
tékeknek.
A városban a szennyvízhálózaton is 
folyamatos a munkavégzés. Tamá-
siban, a Várhegyi városrészen jelen-
leg is zajlanak a csatornázási mun-
kák, valamint folyamatban van az új 

közterületi szennyvízátemelők ki-
vitelezése. A hálózatfejlesztés célja, 
hogy a térség teljes rendszere össze-
hangoltan, biztonságosan és kör-
nyezetkímélő módon működjön.
A fejlesztés a Környezeti és Ener-
giahatékonysági Operatív Prog-
ram Plusz (KEHOP Plusz) ke-
retében valósul meg „Tamási 
központú agglomeráció szenny-
vízelvezetésének és -tisztításá-
nak fejlesztése” címmel, KEHOP_
PLUSZ-2.1.10-23-2024-00022 
azonosítószámon. A projekt elszá-
molható költsége 7 059 629 422 Ft, 
az Európai Uniós támogatás mérté-
ke 90,279706 %, fizikai befejezése 
továbbra is 2026 tavaszára várható.

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodája 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2026.  MÁRCIUS 19.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 FEHÉR GÁBOR 

2026.  MÁRCIUS 26.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 FELLINGER KÁROLYNÉ 

2026.  ÁPRILIS 2.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 BALASSA ZOLTÁN

2026.  ÁPRILIS 9.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. MOLNÁR ÉVA 

Tamási Város Önkormányzata

Játékmackókkal telt meg a könyvtár
Kiállításnak, felolvasóestnek és élménybeszámolónak is helyet adott az elmúlt hónap-
ban a Könnyü László Könyvtár. A legnépszerűbb esemény talán a macikiállítás volt, hi-
szen közel 300 mackó költözött ideiglenesen a könyvtár falai közé, amelyet gyerme-
kek és felnőttek egyaránt látni szerettek volna. 

Hangos gyerekzsivaj töltötte meg a  
könyvtárat február 7-én, a macikiál-
lítás megnyitóján. Tamási és a kör-
nyező települések lakóinak köszön-
hetően közel 300 plüssmacival és 
családi délelőttel várták az érdeklő-
dőket a helyi könyvtárosok. A kiállí-
tás megnyitóját az Aranyerdő Óvo-
da Méhecske csoportjának előadása 
színesítette. Ezt követően vidám 
hangulatú, mozgalmas program 
várta a megjelent gyerekeket, szülő-
ket és nagyszülőket. Diafilmvetítés-
sel, mesehallgatással, daltanulással, 
kézműves foglalkozásokkal, maci-
jelmezes fényképezkedéssel szó-
rakozhattak a könyvtárba látogató 
kicsik és nagyok, miközben finom 
macikávét is kóstolhattak. 
A könyvtárosok ezúton is köszönik 
a mackók gazdáinak, hogy kedven-
ceikkel gazdagították a kiállítást, 
Kecskésné Herr Mónika óvónő-
nek és az óvodásoknak a szereplést, 
és Kuczora Vilmosnak a kézműves 
foglalkozás segítését.
A kiállítás március 7-ig volt meg-
tekinthető, ez idő alatt hatszáznál 
is többen keresték fel a könyvtárat, 
hogy megcsodálják a bájos mackó-
kat. Az óvodás és iskolás csoporto-
kat interaktív foglalkozásokkal vár-
ták, természetesen macis mesékkel, 
mondókákkal, medvevadászattal, 

papírmackó készítéssel.
A Tamásiak a Nagyvilágban ren-
dezvénysorozat keretében marok-
kói élményeit osztotta meg Bőthe 
Éva a nagyszámú érdeklő közön-
séggel február 6-án. A szép képek-
kel illusztrált élvezetes előadás nyo-
mán bepillanthattak az érdeklődők 
Marokkó egzotikus világába: meg-
ismerhették a városok nyüzsgő for-
gatagát, a helyi építészet és kéz-
művesség gyönyörű alkotásait és a 
sivatag csodálatos színeit. Felolva-
sóesttel ünnepelték február 18-án 
a Magyar Széppróza Napját, amely 

Jókai Mór születésnapjához kötő-
dik.  A vállalkozó szellemű felol-
vasók a nagy magyar mesemondó 
műveiből választhattak: humoros, 
megható és kalandos történeteit is-
merhettek meg és egy korabeli, róla 
szóló újságcikkből azt is megtud-
hatták, mekkora kultusza volt az 
írónak a maga korában. Az évfor-
duló felhívta a figyelmet az utób-
bi időben kissé háttérbe szorult író 
életművére. Ez az est is példa arra, 
hogy ma is mindenki találhat írásai 
között kedvére való olvasmányt.

Sikeresen zajlott a Házasság hete Tamásiban 
Ismét megrendezésre került a Házasság hete programsorozat február 8–15. között, 
amely idén „A hűség szabadsága” mottóval hívta közös ünneplésre a párokat és csa-
ládokat. A tamási események változatos programokkal, szép számú érdeklődővel és 
meghitt pillanatokkal gazdagították a résztvevőket. 

Tolnainé Kelemen Beáta

A rendezvénysorozat február 7-én 
a Katolikus bállal vette kezdetét a 
Béri Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium aulájában. Az est jó hangu-
latban telt: a résztvevők nemcsak 
kikapcsolódhattak és táncolhattak, 
hanem közösségben élhették meg 
az összetartozás örömét is. A bál 
méltó nyitánya volt az előttünk álló 
ünnepi hétnek. Február 8-án, vasár-
nap a Nagyboldogasszony Katoli-
kus templom falai között került sor 
a házaspárok megáldására. A közös 
imádság és áldás megerősítette a je-
lenlévőket abban, hogy a hűség va-

lóban a szeretetből 
fakadó, szabad dön-
tés. A hét során a fi-
atalabb generáció is 
fontos szerepet ka-
pott. Február 12-én 
a Tamási Művelő-
dési Központ folyo-
só galériájában hir-
dették ki az „Amikor 
együtt boldogok va-
gyunk” című rajzpá-
lyázat eredményeit. 
A gyermekek alko-
tásai őszinte, tisz-
ta szemlélettel mu-
tatták be, mit jelent 

számukra a 
szeretet, az 
ö s sz e ta r to-
zás és a bol-
dog család. A 
kiállított raj-
zokból álló ki-
állítást még egy hétig cso-
dálhatták a látogatók. A 
programsorozat zárásaként 
február 15-én a művelődési 
központ emeleti nagy előa-
dótermében tartott előadást 
Bacsmai László esperes „Egy 
házasságreferens tapaszta-
latai” címmel. Gondolatéb-
resztő és személyes hangvé-
telű előadásában a házasság 
kihívásairól, a kommuniká-
ció fontosságáról, és a kitartó 
szeretet erejéről beszélt hol 

komoly, hol pedig humoros formá-
ban. A résztvevők hasznos útravaló-
val és megerősítéssel térhettek haza. 
A tamási Házasság hete program-
jai ismét bebizonyították, hogy 
nagy igény van azokra az alkalmak-
ra, ahol a párok megállhatnak egy 
pillanatra, megerősíthetik kapcsola-
tukat, és közösségben élhetik meg a 
házasság értékeit. A szervezők hálás 
szívvel köszönik minden közremű-
ködőnek és résztvevőnek, hogy je-
lenlétükkel és támogatásukkal hoz-
zájárultak a hét sikeréhez. 

Megáldották a házaspárokat

Jókai Mór műveiből olvastak fel
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MEGHÍVÓ 
ÓVODÁBA CSALOGATÓ 

SZÜLŐI FÓRUM 

KEDVES SZÜLŐK! 
Közeledik az óvodai beiratkozás időszaka. 

Minden szülő szeretné a legjobb, legszimpatikusabb óvodát kiválasztani 
gyermeke számára. 

Ezért hívjuk és várjuk az érdeklődő szülőket, hogy betekintést nyerjenek 
intézményünk életébe. 

Ismerjék meg óvodánk nevelési elveit, programjainkat, 
személyiségfejlesztő foglalkozásainkat. 

Időpont: 2026. március 30. 17 óra 
Helye: Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde aulája 

Tamási, Béri Balogh Ádám utca 1-3. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődő szülőt! 

Az óvoda dolgozói nevében: Weil Péterné Szirmai Mária 
                                               igazgató 

 

 
 

Sajtóközlemény 
Támogatásban részesült a „Belterületi 
utak fejlesztése III. ütem” című projekt
 Tamási Város Önkormány-
zata a Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Prog-
ram keretében 240 millió 
forintos, vissza nem térí-
tendő, európai uniós támo-
gatást nyert a „Belterüle-
ti utak fejlesztése III. ütem” 
című projekt megvalósítá-
sára.

Tamási Város Önkormányzata a 
TOP_Plusz -1.2.3-21 azonosító-
számú, ‚‚Belterületi utak fejleszté-
se’’ c. felhívásra támogatási kérelmet 
nyújtott be 2025 szeptemberében. A 
pályázat pozitív elbírálását követő-
en 2026 januárjában került aláírás-
ra a támogatási szerződés. A projekt 
azonosító száma: TOP_PLUSZ-
1.2.3-21-TL1-2025-00051. A fej-
lesztés eredményeként a Deák Fe-
renc utca egy részének, a Dózsa 
György utca egy részének és az 
Üdülő utca egy részének felújítása, 
ezáltal közlekedésbiztonsági szem-
pontból biztonságossá tétele való-
sul meg, a fizikai befejezés tervezett 
napja 2026.12.31. Az aszfalt töre-
dezett, kopott, vastagsága bizonyta-
lan, a közlekedés rajta nehézkes, fel-
újítása időszerű. Az önkormányzat 
fontosnak tartja útjai karbantartá-
sát, a tiszta környezet és a megfelelő 

közlekedés biztosítását, biztosítva 
az esélyegyenlőséget – infrastruktu-
rális szempontból – az érintett cél-
területeken élők számára. 
A jelen projekt illeszkedik a TOP 
Plusz céljához és az abból levezetett 
felhívás céljához, illetve az önkor-
mányzat fejlesztési terveihez, vagy-
is önkormányzati tulajdonú meglévő 
belterületi közutak felújítása a meg-
lévő úthálózat minőségi fejlesztése 
érdekében. Tamási elkötelezett mind 
az infrastruktúra, mind a kulturális 
és közösségi élet összehangolt, átfo-
gó fejlesztései iránt. A fejlesztés ré-
sze az önkormányzat településfej-
lesztési elképzeléseinek, amelyhez a 
korábbi pályázatok keretében meg-
valósított beruházások tartoznak. A 
tervezett beruházás pozitív hatással 
bír majd a város lakosainak minden-
napi életére, megkönnyíti a közleke-
dést az adott szakaszokon. 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
program keretében valósul meg, 
240 millió forint európai uniós tá-
mogatás segítségével.
A projektről bővebb információt a 
www.tamasi.hu oldalon olvashat-
nak. További információ kérhető:
Mányoki Rita, projektmenedzser 
Telefon: 06-74/570-800, 204-
es mellék E-mail: manyoki.rita@
tamasi.hu

NE HAGYD VESZNI AZT, AMIT A 
GYEREKEKNEK IS ADHATSZ! 
Az adód 1 %-a nálad csak egy szám a papíron, a „Rászoruló gyerme-
kekért” Alapítványnál viszont tanszer, osztálykirándulás, ruházat vagy 
a ballagásuk támogatása, vagyis egy esély. Ne légy ‚adós’ a jókedvvel: 
ajánld fel nekünk! 
2025. évben 67 gyermek részesülhetett 10-30.000 Ft-os támogatásban, 
összesen 885.000,- Ft került kiosztásra.
Nagyon szépen köszönjük az eddigi felajánlásokat, és kérjük, adója 1 
%-val ez évben is támogassa a rászoruló gyermekeket!

„Rászoruló Gyermekekért” Alapítvány adószáma: 19231268-1-17

Új emlőszűrő állomás Tolna vármegyében 
A Tolna vármegyében, elsősorban a Tamási és a Dombóvári járásban élő hölgyeknek 
jó hír, hogy 2026. február 18-tól, szerdától fogadja az emlőszűrésre jelentkezőket a 
Tamási Rendelőintézetben telepített mammográfiás szűrőállomás, heti két nap ren-
delési időben.

Huszonnégy éve indult el a szerve-
zett lakossági célú emlőszűrés Ma-
gyarországon, amelynek keretében 
vármegyénkben mindeddig egye-
dül Szekszárdon állt rendelkezésre 
állandó szűrési lehetőség. Az utób-
bi másfél évtizedben mobil szűrő-
állomások bevonásával törekedtek 
a lakossághoz minél közelebb vinni 
a vizsgálatot, azonban ez idénysze-
rű, az év egy rövid időszakára kor-
látozódott csak. Többen inkább a 
távolmaradást választották, vállalva 
a kockázatát annak, hogy egy eset-
leges elváltozást nem tudnak idő-
ben felfedezni és a kezelést megkez-
deni. A szűrőállomás elindulásával 

egy hosszú előkészítési időszak zá-
rul le, amelyben több együttműkö-
dő intézmény, partner erőfeszíté-
se révén vált valóra a régóta áhított 
lehetőség, hogy a vármegye nyugati 
táján is legyen állandó szűrési lehe-
tőség. A kezdeményezés a Nemze-
ti Népegészségügyi és Gyógyszeré-
szeti Központnál rendelkezésre álló 
mammográfiás szűrőkészülék igény-
lésével a Tolna Vármegyei Kormány-
hivataltól indult, amelyhez társult a 
Tolna Vármegyei Balassa János Kór-
ház vezetése, Tamási Város Önkor-
mányzata és a működtetést felvállaló 
MaMMa Egészségügyi Zrt.
A szűrőállomás  kizárólag előzetes 

időpont egyeztetés alapján fogadja 
a szűrésre jelentkezőket!
Időpont egyeztetésre a 06-21/350-
0380-as telefonszámon  vagy in-
terneten a  www.mamma.hu/
bejelentkezes  honlapon  van lehe-
tőség.
Szűrővizsgálatot tervezetten min-
den héten szerdán és csütörtökön 
végeznek, 8.00-15.00 óra között.
A Tolna Vármegyei Kormányhiva-
tal Népegészségügyi Főosztálya ez-
úton is buzdítja a vármegyében élő 
hölgyeket, hogy éljenek a lehető-
séggel és  rendszeresen vegyenek 
részt emlőszűrésen, hiszen a korai 
felismerés életet ment!

Babacsomag
Tamási Város Önkor-
mányzata babacsoma-
got biztosít azon újszü-
löttek részére, akiknek 
szülei Tamásiban állan-
dó lakcímmel rendel-
keznek és 2026. március 
1. napja után születnek.

Az önkormányzat gyermeken-
ként 33.000 Ft értékű – a vé-
dőnők által javasolt termékek-
ből összeállított - babacsomagot 
juttat a családok részére. A jut-
tatás feltétele, hogy a védőnőnél 
a név - és lakcímadatának, vala-
mint a telefonszámának átadásá-
hoz a kismama hozzájáruljon és 
az adatkezelési tájékoztatót el-
fogadja. A babacsomag biztosí-
tására az önkormányzat a 2026. 
évi költségvetésében 2.100.000 
forint összeget különített el. A 
csomagok összeállításában a 
„Tamási Városért” Közalapít-
vány, míg a csomagok kiosztá-
sában a védőnők, valamint igény 
esetén a közalapítvány és a vá-
ros vezetősége működnek köz-
re. A csomagok a védőnőnél sze-
mélyes átvétellel, vagy előzetes 
egyeztetés alapján kiszállítás-
sal is igényelhetők. Érdeklőd-
ni: 06-74-570-800/213, E-mail: 
hatosagiirodavezeto@tamasi.hu

Tájékoztatót tartottak az 
aranyszínű sárgaságról 

Az Észak-Tolnai Hegyközség, a Tolna és Fejér Vármegyei 
Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talaj-
védelmi osztályának szervezésében szakmai tájékozta-
tó fórumsorozatot indítottak, melynek egyik állomása 
Tamási volt. 

Az első előadást városunkban 
Agócs Enikő növényvédelmi fe-
lügyelő, és Herczeg Gyöngyi, az 
Észak-Tolnai hegyközség elnö-
ke tartották. A további előadáso-
kat Hegedűs Nóra, Péntek Attila, 
Patkós Dóra, Nagy-Szalárdi Tímea 
növényvédelmi felügyelők közre-
működésével tartják majd Simon-
tornyán, Pakson és Lajoskomárom-
ban. - A tamási előadáson sajnos 
kevés volt az érdeklődő, holott 
mindenki érdeke, hogy tudjon er-
ről a kórokozóról és további hatása-
iról – hívta fel a figyelmet Herczeg 
Gyöngyi. - Az aranyszínű sárgaság 
(Flavescence dorée) a szőlő egyik 
legveszélyesebb, karanténköteles 
betegsége, amely az elmúlt években 
Magyarország több borvidékén is 
megjelent. Az Észak-Tolnai Hegy-
község kiemelt figyelmet fordít a 
termelők tájékoztatására és a véde-
kezés összehangolására. Az arany-
színű sárgaságot egy fitoplazma 
okozza, amely a szőlő edénynya-
lábjaiban él. A betegség terméski-
esést, tőkepusztulást, valamint sú-
lyos gazdasági károkat okozhat. A 
fertőzés terjesztője az amerikai sző-
lőkabóca (Scaphoideus titanus), 
amely a fertőzött tőkékről egészsé-
ges növényekre viszi át a kórokozót. 
Tünetek, amire figyelni kell: levelek 
sárgulása (fehér borszőlőknél) vagy 
vörösödése (kékszőlőknél), a leve-
lek kanalasodása, törékennyé válása, 
a fürtök elszáradása, a bogyók töp-
pedése. Fontos hangsúlyozni, hogy 

a tünetek gyakran nyár végén, ősz 
elején válnak látványossá. Hogy mi-
ért veszélyes? Az aranyszínű sárga-
ság karanténbetegség, vagyis fertő-
zés esetén kötelező a bejelentés, a 
fertőzött tőkéket ki kell vágni, ha-
tósági ellenőrzésekre lehet számí-
tani. A betegség gyorsan terjedhet, 
ha nem történik időben védekezés a 
kabóca ellen. Védekezési lehetősé-
gek: rendszeres megfigyelés, az ül-
tetvények ellenőrzése, rovarölő ke-
zelések az amerikai szőlőkabóca 
lárvakelésének idején. Lehetséges 
még a fertőzött tőkék eltávolítása, 
ezzel a tovább terjedés megakadá-
lyozható. 
Az Észak-Tolnai Hegyközség 
rendszeresen szervez szakmai fó-
rumokat, tájékoztatókat és egyez-
tetéseket a gazdálkodók számára 
a hatékony megelőzés érdekében. 
Fontos tudnivaló a termelőknek: 
amennyiben gyanús tüneteket ész-
lelnek, értesítsék a hegybírót vagy a 
helyi növényvédelmi hatóságot, ne 
szaporítsák a gyanús növényt, kö-
vessék a szakmai útmutatásokat. 
A megelőzés kulcsa az együttmű-
ködés – az egyéni felelősség a tel-
jes borvidék biztonságát szolgál-
ja. Sajnos itt nem csak a szőlőről és 
borról van szó, hanem a belőlük ké-
szülő egyéb élelmiszerekről is. Na-
gyon fontos, hogy a betegség nem 
csak a szőlőt, hanem más növénye-
ket is érint, ami a mezőgazdaság-
nak hosszú távon nagy károkat tud 
okozni.

Fontos információk hangzottak el az előadóktól
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Gyűjtés a 90-es évek 24 órás vetélkedőjéhez – kiállítás a majálison
Kedves Tamásiak és volt résztvevők!
A 90-es évek legendás 24 órás középiskolás vetélke-
dőjét szeretnénk feleleveníteni a közelgő majálison. 
Ehhez keresünk fotókat és tárgyi emlékeket, hogy a 
kiállításon bemutathassuk a vetélkedő hangulatát.
Mit várunk? Fotók a vetélkedőről (csapatképek, fel-
adatok, díjátadó, színpadi pillanatok…) Tárgyi emlé-
kek: oklevelek, pólók, sálak, kitűzők, matricák, plaká-

tok, játékok – bármi, ami a vetélkedőhöz kapcsolódik.
Rövid történetek vagy emlékek, amelyeket szívesen 
megosztanál.
Hogyan juttathatod el? Andok Zsuzsanna: +36 20 
772 8166 E-mail: tamasikisterseg@gmail.com
Minden tárgy és fotó értékes, és segít visszahozni a 
90-es évek hangulatát a majálisra! Farsangi témahét

Farsangi témahetet tartottunk február 11–13. között a 
Würtz Ádám Általános Iskolában, amelynek főszereplői 
a második évfolyam tanulói voltak. A színes és válto-
zatos programoknak köszönhetően vidám, felszabadult 
hangulat uralkodott iskolánkban.

Balczer-Scháf Ágnes

A témahét február 11-én, szerdán 
reggel 8 órakor rádiós műsorral vet-
te kezdetét. A második évfolyamos 
diákok farsangi hagyományokról 
szóló ismertetőkkel és versekkel ké-
szültek, amelyekkel ünnepélyesen 
megnyitották a rendezvénysoroza-

tot. Délelőtt Figura Ede humor-
ral átszőtt, jó hangulatú koncertet 
adott az alsó tagozatos tanulóknak. 
Az előadás interaktív volt: a gyere-
keket is bevonta a közös éneklésbe 
és játékos feladatokba, így a műsor 
igazi közös élménnyé vált. A vidám 
percek és a sok nevetés még emlé-
kezetesebbé tették a napot.
A délután folyamán kézműves fog-
lalkozás keretein belül ügyesked-
tünk, ahol hat különböző állomá-
son készíthettek farsangi díszeket 
és álarcokat a tanulók. A kreatív al-
kotás során nemcsak ügyességük 
fejlődött, hanem az együttműkö-
dés és az egymás iránti figyelem is 
erősödött. Csütörtökön délelőtt a 
Könnyü László Könyvtárban zaj-
lott a program, ahol Eckert Lívia 
könyvtáros találós kérdésekkel, ver-

sekkel, mesékkel és dalokkal készült 
a farsang témájában. A gyerekek 
lelkesen kapcsolódtak be a közös 
mondókázásba és éneklésbe is, így a 
foglalkozás játékos, mégis tartalmas 
formában bővítette ismereteiket. 
Délután farsangi sportfoglalkozás-
ra került sor a sportcsarnokban. A 
program elején a gyerekek közös 

aerobikkal melegítettek be, majd 
farsangi témájú, ügyességi felada-
tokban próbálhatták ki magukat.  A 
harmadik napon a magyarórákon 
farsangi szövegeket dolgoztak fel 
a tanítók, valamint rejtvényeket ol-
dottak meg a diákok a témához 
kapcsolódva.  A hét zárásaként dél-
után farsangi bált rendeztünk az is-
kola aulájában. A gyerekek ötletes 
jelmezekben érkeztek, felvonultak, 
majd közösen táncoltak és játszot-
tak. A mulatság során a szülők ál-
tal készített finom süteményeket 
fogyaszthatták, amelyek nagy si-
kert arattak a kisdiákok körében. A 
farsangi témahét tele volt nevetés-
sel, játékkal és kreatív alkotásokkal. 
A közös öröm, móka és élménysze-
rű tanulás biztosan sokáig emléke-
zetes marad számukra. 

Felhőtlen hangulat a 
szenior farsangon

Már-már hagyomány, hogy minden farsangi időszak-
ban jelmezbe bújnak a Szenior Örömtánc csoport tagjai. 
A Gyuricza Istvánné szenior örömtánc oktató szervezé-
sében lezajlott mulatság idén is remek hangulatban telt. 

A rendezvénynek a mű-
velődési központ adott 
otthont, mely remek 
helyszínnek bizonyult, 
hiszen négy oktató se-
gítségével 95 örömtán-
cos fogadta el a meghí-
vást. A vendégek többek 
között Kalocsáról, Paks-
ról, Dombóvárról, Sár-
bogárdról, Hőgyészről 
és Lajoskomáromról ér-
keztek, és persze sok he-
lyi táncos is örömmel vett 
részt a farsangon. – Aki kedvet ér-
zett, az jelmezt öltött magára, így 
fokoztuk az együtt töltött nap han-
gulatát – osztotta meg lapunkkal 
Gyuricza Istvánné. – A színes jel-
mezeknek köszönhetően találkoz-
hattunk többek között cserkésszel, 
hajóskapitánnyal, boszorkánnyal, 
katicával, bohóccal, de még apácá-
val is. A délelőtt során a csopor-
tok műsort adtak, majd az oktatók 

közreműködésével táncokat taní-
tottunk a résztvevőknek. Az ebéd 
és a kávé után Kovács József zenész 
délután 3 óráig húzta a talpalávalót, 
mindenki átadta magát a felszaba-
dító mulatásnak, valóban fergeteges 
hangulatban telt el a nap az öröm, 
a nevetés és a szórakozás jegyében. 
Köszönet minden közreműködő-
nek, nagyon boldog vagyok, hogy 
ilyen jól sikerült az idei rendezvény! 

Színvonalas kulturális műsor alapozta 
meg a sváb bált

Ebben az évben is megrendezésre került a Tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat 
szervezésében a hagyományos sváb bál, ahol az autentikus sváb zene mellett betekin-
tést nyerhetett az ide látogató közönség a sváb kultúránk színes választékába.

Gutheil Magdolna 

Ebben az évben a kulturális prog-
ram a Tamási Aranyerdő Óvoda 
Regenboogen német nemzetiségi 
csoport fellépésével kezdődött, kö-
szönjük a színvonalas felkészítést 
Szilágyiné Wächter Anita és Gősi 
Edit óvónőknek és Vatiné Ilona 
dadus néninek. Köszönetet mon-
dunk a szülőknek is, hogy támogat-
ják gyermekeiket, hogy eljussanak 
a fellépésre! A második fellépőnk 
a Würtz Ádám Általános Iskola 1. 
a német nemzetiségi csoportja volt, 
nagyon ügyesek voltak, bemutató-
jukon keresztül felelevenítették és 
közkinccsé tették nemzetiségünk 
gyerek dalait és táncait. Köszönjük 
a gyerekeknek, Czompó Lívia fel-
készítő tanárnak és a szülőknek is a 

fellépés lehetőségét. Harmadik fel-
lépőnk a „Gruss und Kuss” német 
nemzetiségi énekkar volt, akik vi-
dám sváb népdalaikkal segítették 
a bál hangulatának megalapozá-
sát. Negyedik fellépőnk a Német-
kéri Német Nemzetiségi Tánccso-
port, akik egy fél órás fergeteges 
előadással ajándékoztak meg min-
ket. Köszönjük nekik, hogy a sűrű 
programjuk mellett elvállalták a 

fellépést, és innen is gratulálunk 
nekik még egyszer a tavaly év 
végi elért eredményeikhez. Ok-
tóberben a Landesrat regionális 
néptánc minősítőjén az együt-
tes a „Mit frohem Herzen” című 
új koreográfiájával a maximum 
pontszámot elérve Arany minő-
sítést szerzett, majd november-

ben a 11. Magyarországi Német 
Néptáncfesztivál országos döntőjén 
a zsűri szavazata alapján elnyerte az 
első helyezettnek járó elismerést, az 
Aranykoszorú Fesztiváldíjat. A nyi-
tó tánc után elkezdődhetett a bál, 
éjfélkor értékes tombolatárgyak 
vártak a bálozókra. A zenét idén is a 
Baranya vármegyei UnterRock ze-
nekar szolgáltatta. Köszönjük min-
den bálozónak, hogy minket válasz-
tottak! Jövőre találkozunk! 

Waldorf óvoda szülői szemmel
Különleges helyet foglal el a 
szívemben a Tamási Waldorf 
Óvoda. Egykor magam is ide 
jártam, így számomra nem 
volt kérdés, hogy gyermeke-
imnek is ezt az utat szánom. 
Ez a döntés olyan természe-
tes volt, mint a levegővé-
tel. Az az egyedi varázslat, 
amely körülöleli az óvodát, 
szavakkal nehezen írható le 
– látni és érezni kell.

Molnárné Szűcs Andrea

Hálás vagyok, hogy ma már szülő-
ként is részese lehetek ennek a kü-

lönleges világnak. Újraélhetem a 
Márton-napi manókeresést a park-
erdőben, újra megízlelhetem a cipót 
és a teát – pontosan ugyanazzal az íz-
zel, mint huszonnyolc évvel ezelőtt. 
Megható élmény a spiráljáráson vár-
ni gyermekünket, miközben adven-
ti dalokat éneklünk, és a levegőt is-
merős illatok töltik meg: az alma, a 
gyertya és a fenyőágak harmonikus 
elegye. Ez az együttlét igazi bensősé-
ges ráhangolódás a közelgő ünnepre. 
A természettel való szoros kapcsolat 
az óvoda minden részletében vissza-
köszön: a bútorokon, a játékokon, az 
alkotáshoz használt természetes esz-
közökön. A gyermekek napjaikat ott-

honos, biztonságot sugárzó légkör-
ben tölthetik. Öröm látni, hogy az ide 
járó gyerekek mindezt megélhetik. 
Ezt a csodát az óvoda dolgozói kö-
zösen teremtik meg, szívvel-lélek-
kel. Nagylányom számára ez az utol-
só év a Tamási Waldorf Óvodában, 
ami számomra egy kicsit szomorú 
is. Egy korszak lassan lezárul, hiszen 
vele együtt én is búcsút veszek ettől a 
mindennap megélt csodától. Ugyan-
akkor megnyugvással és örömmel tölt 
el a tudat, hogy a történet nem ér vé-
get: a kisebbik gyermekem néhány év 
múlva ugyanezen az úton indul majd 
el. Így a varázslat tovább él, és újra 
meg újra visszatérhet az életünkbe.

Vidám műsorral készültek a fellépők

Fergeteges hangulat a művelődési központban

A gyerekek nagyon élvezték a programokat
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Helytörténeti hírek
A Tamási Helytörténeti Alapítvány kuratóriuma januári megbeszélésén áttekintette az 
Alapítvány pénzügyi helyzetét, értékelte a tavalyi eredményeket, illetve meghatároz-
ták az idei terveket. 

Az alapítvány kezdeményezője és 
anyagi támogatója volt dr. Tor-
ma István emléktáblája elkészíté-
sének, illetve a Kultúrák Házának 
falán október 23-án történő fel-
avatásának. Dr. Torma István öz-
vegye és családtagjai köszönetet 
mondtak a nemes kezdeménye-
zésért, megemlékezésért, a városi 
összefogásért. Igen kedvezően fo-
gadták az olvasók a THA kiadásá-
ban megjelent ÜDVÖZLETTEL 
TAMÁSIBÓL! II. című képesla-
pos könyvet, amely az adventi vá-
sárban volt kapható, s az I. kötettel 
együtt kedvezménnyel vásárolhat-
ták meg a Tamási helytörténete 
iránt érdeklődők. A korábban ki-
adott alapítványi könyvek leltáro-
zása alapján jónéhány könyvből 
már csak korlátozott példány kap-
ható, amelyek hasznos és értékes 
ajándékok lehetnek a húsvéti ün-
nepekben családtagoknak, roko-
noknak, Tamásiból elszármazot-
taknak.
Ezek a következők: a képeslapos 
könyvek I. és II. részei, TAMÁSI 
VÁROS LETT 1984-85, TAMÁ-

SI ZENEI ÉLETE A XX. SZÁ-
ZADBAN ÉS A XXI. SZÁZAD 
ELEJÉN, TAMÁSIAK AZ I. VI-
LÁGHÁBORÚBAN. Kapható-
ak a könyvtárban nyitvatartási idő 
alatt.
Az alapítvány folytatni kívánja a 
korábbi évek könyvkiadási gyakor-

latát, amennyiben érdemleges téma 
ötlete kerül feldolgozásra.  A Tamá-
si Helytörténeti Alapítvány köszöni 
az eddigi évek pénzügyi támogatá-
sait, valamint az adó 1%-os felaján-
lásait, melyek biztosítják az idén 30 
éves szervezet további tevékenysé-
gének lehetőségét!

A demenciával élőket és családtagjaikat várják
A rendezvénysorozat mö-
gött álló szakember, Dr. Ta-
kács Katalin, a komlói kór-
ház belgyógyász-geriáter 
osztályos orvosa szívügyé-
nek tekinti az Alzheimer 
Cafét, és Dombóvár mellett 
most Tamásit is megaján-
dékozza szakértelmével, 
valamint a betegségben 
szenvedők és hozzátarto-
zóik iránt érzett empátiájá-
val.

Az Alzheimer kór az egyik leggyak-
rabban előforduló demencia beteg-
ség.  A világ első Alzheimer Caféja 
1997-ben Hollandiában, Leidenben 
alakult meg dr. Bere Miesen jóvol-
tából. Azóta a világ több országá-
ban tartanak ilyen önkéntes rész-
vétellel működő, rendszeres időben 
és helyen, nyugodt, családias lég-

körben zajló klubszerű alkalmakat 
demenciával élők, családtagjaik és 
gondozóik részére, ahol szakembe-
rek jelenlétében tájékozódhatnak a 
betegségről, kötetlen beszélgetésen 
és más társas tevékenységben vehet-

nek részt, megismerhetik a hasonló 
helyzetű családok életét. A café cél-
ja, hogy felhívja a figyelmet erre a 
szellemi leépüléssel járó, futótűzként 
terjedő betegségre, annak természe-
tes elfogadására, hogy a betegek és 
családtagjaik együttérzést kapjanak 
kirekesztés helyett, izolációjuk meg-
szűnjön. Dr. Menyhárt Miklós há-
ziorvos franciaországi szakmai ta-
pasztalatai alapján hívta életre 2014 
szeptemberében az első magyaror-
szági Alzheimer Cafét, az Alzhei-
mer Café Győrt. Az elmúlt évek-
ben Tatabánya, Mosonmagyaróvár, 
Pécs, Keszthely, Budapest, Miskolc 
és Dombóvár is csatlakozott a ca-
fénak helyet adó települések listájá-
hoz. Városunkban a Könnyü László 
Könyvtár vállalta, hogy helyet ad, tá-
mogatja és szervezi a cafét, amelynek 
ünnepi nyitó eseménye március 19-
én, 17 órakor lesz. 

Farsangi jelmezes bálok a Tamási 
Aranyerdő Óvodában

A farsang a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos mula-
tozásnak is helyet adó népszokás. Egy könnyedebb, fel-
szabadultabb érzést biztosít, mely különösen vonzó te-
vékenységekre ad lehetőséget az óvodában. 

Weil Péterné Szirmai Mária

Ezen időszakban legizgalmasabb 
elfoglaltság, más ruhájába, „bőré-
be” bújni, illetve elkészíteni a far-
sang fő kellékeit, a különböző 
technikákkal készült színes, ötle-

tes  álarcokat, mókás dekorációkat. 
Ilyenkor valamennyi nevelési terü-
letünk, tevékenységünk ehhez a té-
mához kapcsolódik. Előtérbe ke-
rülnek a  bolondos mesék,  de még 
a versek, mondókák, csúfolódók, 
népi gyermekjátékok, dalok is a far-
sang hangulatát idézik. A különbö-

ző  gyermekhangszerek  is nagyobb 
szerephez jutnak, melyekkel nagy 
előszeretettel kísérik éneküket, 
vagy éppen csak jólesik egy kis zajt 
csapni velük. A csoportokból zene-
szó hallatszik, mert a gyermekek 
szívesen gyakorolják a különbö-

ző tánclépéseket, hiszen készülnek 
a farsang fő „attrakciójára”, a bálra. 
A farsangi időszakot a gyermekek-
nek szervezett bál teszi színesebbé. 
Míg az egyik épületben csoporton-
ként szerveződik a vigadalom és a 
mulatság, addig a másik épület négy 
csoportja együtt bálozik.

Játékos formában ismerkedtek 
a szakmákkal

Vármegyén innen és túl is ismerős már sokaknak a 
TMSZC Vályi Péter Szakképző Iskola népszerű, 24 órás 
online játéka, a Kalandőrület. A rövidített, általános is-
kolásoknak szóló 10 órás verziót idén is nagy sikerrel 
szervezték meg februárban.

10 óra non‑stop nyomo-
zás 7-8. osztályos csa-
patoknak - Vár a kin-
csesláda – készen álltok 
megszerezni? Ezekkel a 
mottókkal csalogatta a 
csapatokat idén is a Tolna 
Vármegyei Szakképzési 
Centrum és a Tolna Vár-
megyei SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskola; érkez-
tek is szép számmal Vá-
sárosdombóról, Kurdról, 
Tamásiból, Iregszemcsé-
ről és Szekszárdról is. A 
Pályaorientációs Kaland-
őrület egy különleges, 10 
órás, valós időben zaj-
ló, online nyomozós já-
ték, amelyet kifejezetten 
a pályaválasztás előtt álló 
8. osztályosoknak szer-
veznek meg. Egy 10 órán 
keresztül futó, élő online kalandot 
kell elképzelni, ahol minden csa-
pat egyszerre startol, és logikai, le-
leményességi és humoros feladatok 
egyaránt várnak rájuk. Folyama-
tos kapcsolatban állnak a szervező 
operátorokkal, és elektronikus úton 
kapják a küldetéseket, az előrejutást 
segítő információkat, viszont a saját 
lakókörnyezetükben, iskolájukban 
játszanak, ám néha ki kell mozdul-
niuk a tanteremből vagy a szobából. 
Minden helyes megfejtés egy lépés-
sel közelebb viszi a csapatok tagjait 
a kincsesládához, melyben értékes 

jutalmak rejlenek. Az idei feladatok 
is próbára tették a diákokat: a vá-
lasztott szakmájuk múltjáról, jele-
néről és jövőjéről kellett videót for-
gatniuk, megépítették Kapu Tibor 
űrhajóját, vagy épp a Tolna Megyei 
Szakképzési Centrum iskoláinak 
épületeit alkották meg makettből. A 
kincsesládát végül a vásárosdombói 
csapat találta meg leggyorsabban, 
a nyereményük pedig különbö-
ző élményajándékok (például ke-
rékpártúra, gasztrokaland, festő 
workshop), melyeket a Centrum is-
kolái ajánlottak fel. 

Jótékonysági versennyel kezdték az 
évet a tűzoltók

Budapesten, a Semmelweis 
Egyetem Nagyvárad téri 
Elméleti Tömbjében ren-
dezték meg február 7-én a 
Magyar Tűzoltósport Egye-
sület versenysorozatába 
tartozó Concept2 Challenge 
Day jótékonysági versenyt, 
amelyen a Tolna vármegyei 
önkéntes és hivatásos tűz-
oltók is részt vettek.

A résztvevők ezúttal a Veni Vidi 
Vici Alapítvány támogatásáért áll-
tak rajthoz. Tolna vármegyéből 
öt önkéntes tűzoltó egyesület és 
két hivatásos tűzoltó-parancsnok-
ság, összesen huszonegy tűzoltó-
ja állt rajthoz. A versenyen a Bölcs-
kei Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a 
Fadd Nagyközségi Tűzoltó Egye-

sület, a Kurdi Községi Tűzoltó 
Egyesület, az Ófalui Német Nem-
zetiségi Önkéntes Közhasznú Tűz-
oltó és a Tamási Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület, valamint a Dombóvá-
ri és a Paksi Hivatásos Tűzoltó-pa-
rancsnokság képviseltette magát. A 
Tolna vármegyei tűzoltók egyéni és 
csapatversenyben egyaránt kiválóan 

szerepeltek, több kategó-
riában is dobogós helye-
zéseket szereztek. A Ta-
mási Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület színeiben in-
dult a megmérettetésen 
Tolnai Bence, aki korcso-
portjában a 13. helyezést, 
valamint Illés Eszter, aki 
korcsoportjában a 3. he-
lyezést érte el. A csapat-
versenyben a Dombóvári 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
végzett az első helyen. A Concept2 
Challenge Day a Magyar Tűzoltó-
sport Egyesület szervezésében va-
lósult meg; a jótékonysági esemé-
nyen összesen több, mint 800 ezer 
forint gyűlt össze, amelyet a szerve-
zők a Veni Vidi Vici Alapítvány ja-
vára ajánlottak fel.

Vidám jelmezekbe bújtak a gyerekek

Illés Eszter és Tolnai Bence

A tamási csapat játék közben
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El Tamino
Információk az eseményről

A túrán való részvétel regisztráci-
óhoz kötött (El Tamino Facebook 
oldalán elérhető linken)
A részvételi díj: 1 000 Ft/fő, amely 
a regisztrációs űrlap kitöltése után, 
átutalással fizetendő.
Helyszíni nevezés NINCS!
A túra zárásaként közös bogrács-
étellel készülünk.
Az étel 500 Ft/fő adomány hoz-
zájárulással igényelhető, amelyet 
a helyszínen, készpénzben kérünk 

befizetni.
A túrára 2026.március 25. 12.00-ig 
lehet jelentkezni! 
Transzfer információ:
- Ha Nagykónyiig jössz: hagyd az 
autót Nagykónyiban,
- Ha Koppányszántóig jössz: hagyd 
az autót Koppányszántón, a gyűj-
tő busz 12:30-kor indul Koppány-
szántóról, megáll és felvesz Nagy-
kónyiban is, és Páriba visz az induló 
állomásra.

Sikeres évkezdés az Aranyszarvasoknál
Az idei verseny szezont az Aranyszarvas KHSE a Budapesten megrendezésre kerülő 
UWW válogató versenyen kezdte, ahol mindkét induló versenyzőnk dobogós helyezé-
sének köszönhetően a magyar grappling válogatott keret tagjává vált.

Kőváry Réka

Nyirati Csongor junior 71 kg-ban léphetett a dobo-
gó harmadik fokára egy nagyon erős mezőnyben, míg 
Fegyveresi Gergőnek a felnőttek nehézsúlyú súlycso-

portjában akasztottak bronzérmet a nyakába. A váloga-
tó versenyt követően március elején az egyesület Kecel-
re készül egy országos megmérettetésre utánpótláskorú 
versenyzőivel.

Ezúttal a támogatóknak mondtak köszönetet
Tizenegyedik alkalommal rendezték meg a város egyik kedvelt eseményét, a Sport-
bált. A jó hangulatú rendezvényen idén azoknak mondtak köszönetet, akik hosszú 
évek óta elkötelezett támogatói a sportegyesületeknek.

A város polgármestere, Porga Fe-
renc kiemelte: ez a bál sok minden-
ről szól: szórakozásról, visszatekin-
tésről az elmúlt évre, és az idei évi 
tervekről is. - Jó alkalom arra, hogy 
áttekintsük az előző év eredménye-
it, és van mire büszkének lennünk: 
11 sportegyesület 15 szakosztá-
lya működik a városban, és mind-
egyik egyesületnél példás utánpót-
lás nevelés folyik. Büszkék vagyunk 
a sportolóinkra, és természetesen 
köszönetet mondunk az edzőknek, 
a segítőknek és a családtagoknak 
is, akik nélkül nem lenne eredmé-
nyes a tamási sport – hangsúlyoz-
ta a polgármester. Mint mondta: 
ez a bál arról is szól, hogy ebben 
a kisvárosban a különböző sport-
ágaknak a sportolói, vezetői együtt 
tudnak működni egymással, az ön-
kormányzattal, a helyi vállalkozók-
kal is. Minden sportbálon valami-
lyen szempontok alapján elismerik 
azoknak a munkáját, akik a tamá-
si sporthoz kötődnek, az idei évben 
a vállalkozók és a szponzoroknak 
munkáját ismerték el. Elismerést 

vehetett át: Viola Szabolcs, Vódli 
Bence, Göttlingerné Pintér Judit, 
Varga-Pintér Rudolf, Péti Zoltán, 
Hollósi Tamás, Pech Tibor, Lovay 
Miklós, Farkas Ferenc, Miklós Ká-
roly, Bencsics Zoltán, Dr. Kuti Ist-
ván, Tóth Nándor, Porga Ferenc és 
Kudari Tamás. 
- Bár a város egyesületei évköz-
ben külön-külön végzik a mun-
kájukat, de tulajdonképpen ezek 
a sporttal foglalkozó csapatok 
egy nagy család tagjai, egy nagy 
közösséget alkotnak – mond-

ta a Tamási és Szabadidő Sport 
Egyesület elnöke, Béndek Szil-
via. - Ahhoz, hogy a TSZSE kü-
lönböző rendezvényeket tudjon 
létrehozni a város életében, szük-
ség van azokra az elkötelezett tá-
mogatókra, akik mindig mellet-
tünk állnak, az idei sportbálon 
nekik mondtunk köszönetet. 
A névre szóló kristály plaketteket 
Süli János országgyűlési képviselő, 
Cseresznyés Balázs alpolgármester 
és Béndek Szilvia, a TSZSE elnö-
ke adták át. 

Budafok Kupa – a súlyemelők 
évindító versenye

A Bejgli Kupa versenyével zártuk az évet U 12-es ver-
senyzőkkel december 14-én. Péter Barnabás és Lezsák 
Tamás egy-egy arany és ezüstéremmel mutatták meg az 
edzésen tanultakat. 

Szorgalmukkal és kitartásukkal 
még nagyon sokra vihetik a sport-
ban! Az idei első megmérettetés 
a Budafok Kupával indult janu-
ár 31-én, a Kolonics György Álta-
lános Iskola és Köznevelési Sport-
iskolában. A tamási szakosztályt 

Bachmann Béla masters verseny-
zőnk és edzőnk képviselte. A si-
keres állapotfelmérőn a 79 kg-os 
súlycsoportban, hat jó gyakorlattal 
a második helyezést szerezte meg, 
a versenyzését Mizov Márton edző 
segítette. A Budafoki Küzdősport 
Egyesület kiváló szervezése min-
den tekintetében a súlyemelő sport-
ág népszerűsítését szolgálta. 2026-
ban is sűrű versenynaptár, januártól 
decemberig tartó versenyidőszak 
vár a sportolókra. Sok év után ismét 
rendeznek súlyemelő Diákolimpiát, 
az OSEI engedélyével a 6-8 évesek 
U 8-as szupermini korosztályával 
bővült a sportág, lehetőséget biz-
tosítva, hogy a legifjabbak is meg-
ismerkedhessenek egy kivételes és 
fantasztikus mozgásformával.
40 éves a Tamási Koppány 

Sportgyesület Súlyemelő szakosz-
tálya!
1986-os alapítása óta meghatározó 
szerepet tölt be Tamási sportéleté-
ben. Az egyesület elsődleges törek-
vése az utánpótlás-nevelés, hoz-
zájárulva az egészséges életmód 

elterjedéséhez, valamint elősegítse a 
versenyszinten sportolók fejlődését 
a régióban. Minden kedves érdek-
lődőt várunk az idei Sportmajálisra 
és a meghirdetett Súlyemelő Nyílt 
Napokra!

Tisztelt Támogatók!
Ebben az évben is szeretnék részt 
venni a Masters versenyeken. Eu-
rópa Bajnokság júniusban Belgium 
(Waregem), Masters VB szeptember-
ben Athén. Az eredményeimmel mél-
tóképpen szeretném képviselni Ma-
gyarországot, Tamásit, és szeretett 
sportágamat a súlyemelést! Kérem 
Önöket, hogy lehetőségeik szerint se-
gítsék a versenyeken való részvétele-
met!  
Tisztelettel: Bachmann Béla
Telefon: 06305177529
E-mail: bela.bachmann@gmail.com

Bachmann Béla ezüstérmes

Dr. Kuti Istvánnak gratulálnak

Nyirati Csongor a 3. helyezést érte el Fegyveresi Gergő bronzérmes
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Tájékoztató
a 2026. évi Országgyűlési képviselők választásához

Tisztelt Választópolgárok!
A Köztársasági Elnök az ország-
gyűlési képviselők 2026. évi általá-
nos választásának időpontját

2026. április 12. napjára (vasár-
napra) tűzte ki.

Négy évenként országgyűlési vá-
lasztások vannak Magyarországon.
Ez azt jelenti, hogy a korábbi or-
szággyűlési képviselők helyett úja-
kat választunk.
Ez egy lehetőség, hogy mi, válasz-
tópolgárok, olyan képviselőket vá-
lasszunk, akik a mi érdekeinket 
képviselik a Magyar Országgyűlés-
ben, ahol az országot érintő legfon-
tosabb ügyekben döntenek.

Mikor lesz a szavazás?
2026. április 12-én, vasárnap.
Reggel 6 órától este 7 óráig lehet 
szavazni. 

Mire lehet szavazni? 
A szavazás arról szól, hogy kik le-
gyenek a Magyar Országgyűlés 
képviselői. Amikor elmegyünk sza-
vazni, két szavazólapot kapunk. 
Az egyik szavazólapon egyéni kép-
viselőt választunk. Itt személyek 
közül lehet választani. Ezen a sza-
vazólapon olyan emberek vannak, 
akik országgyűlési képviselők sze-
retnének lenni. Akire a legtöbben 
szavaznak, az lesz a képviselő. Ön 
mint minden választópolgár, egy 
személyt választhat ki.
A másik szavazólapon listák közül 
lehet választani. Ezen pártok ne-
vei szerepelnek. Ha sokan szavaz-
nak egy pártlistára, onnan sokan 
lesznek képviselők. Ön mint min-
den választópolgár, egy pártot vá-
laszthat ki.
Magyarországon élnek nemzeti-

séghez tartozó emberek is.
Ők vagy bolgárok, vagy görögök, 
vagy horvátok, vagy lengyelek, vagy 
németek, vagy örmények, vagy ro-
mák, vagy románok, vagy ruszinok, 
vagy szerbek, vagy szlovákok, vagy 
szlovének vagy ukránok. A nemze-
tiségi emberek magyar állampolgá-
rok.
A nemzetiségi emberek a szavazást 
megelőzően, április 2-a, csütörtök 
16 óráig dönthetnek arról, hogy 
pártlistára, vagy nemzetiségük lis-
tájára szavaznak. Bővebb informá-
ciót a www.valasztas.hu oldalon ta-
lál, vagy érdeklődhet a jegyzőnél.

Hol lehet szavazni?
Egy levelet kapunk arról, hogy hol 
szavazhatunk. Ezt a levelet értesí-
tőnek hívják. Ha Ön nem kapott 
ilyen levelet, akkor azt jelezze a te-

lepülése jegyzőjének. Ezt a levelet 
jól rakja el, vagy írja fel, hogy hova 
kell menni szavazni!

Mit kell vinni a szavazásra?
Személyi igazolványt kell vinni?
A személyi igazolvány helyett vihet 
más fényképes okmányt is.
Útlevél és jogosítvány is jó. Fontos, 
hogy az igazolványa érvényes le-
gyen.
Ha nem érvényesek az iratai, a járási 
hivatalnál vagy a kormányablakban 
kell újat csináltatni a választás előtt.

Hogyan történik a szavazás?
A szavazás napján menjen el az ér-
tesítőben megadott szavazóhelyiség 
címére.
Ott fog ülni a szavazatszámláló bi-
zottság. A bizottság elkéri az iga-
zolványát. Kikeresik egy papíron a 
nevét. Ezt a papírt névjegyzéknek 
hívják. Írja alá a névjegyzéket.
Ezután megkapja a szavazólapokat.
A szavazólapokkal menjen be a 
függöny mögé.
Azért fontos bemenni a függöny 
mögé, mert akkor mások nem lát-
ják, hogy kire szavaz, mit jelöl be.
A szavazólapra csak tollal írhat.
A jelöltek, listák nevéhez körök tar-
toznak. Kiválasztjuk azt, akit szeret-
nénk megválasztani. A hozzá tarto-
zó körbe teszünk egy X-et.
A kitöltött szavazólapokat hajtsa 
félbe. Egy nagy dobozba dobja be.
A dobozt urnának hívják. Ebben a 
dobozban gyűjtik a szavazatokat.
Este kinyitják az urnát, és megszá-
molják, hogy kire hányan szavaztak.
Ha bizonytalan a szavazás mene-
tében, kérjen segítséget a jelen lévő 
bizottságtól.

Kérelmek
Ha máshol akar szavazni, kérelmet 
kell írni.
Akkor is kérelmet kell írni, ha nem-
zetiségi listára akar szavazni.
A helyi választási irodában segíte-
nek megírni a kérelmet.
A helyi választási irodák címe és te-
lefonszáma az interneten megtalál-
ható.
Ezt kell beírni: www.valasztas.hu
Ott az „Ügyintézés indítása” gomb-
ra kell kattintani. A kérelmet nem 
muszáj személyesen megírni. De 
Önnek kell aláírni. A kérelem sze-
mélyesen is leadható a helyi vá-
lasztási irodában. Leadhatja olyan 
ember is, akinek meghatalmazást 
adunk. A meghatalmazás olyan irat, 
amellyel más is intézheti az ügyein-
ket. A helyi választási iroda a helyi 
önkormányzatban van.
A kérelem interneten is elküldhető.

A kérelmeknek a lent megadott 
időpontokig meg kell érkezniük.
Levelet kap arról, hogy hova mehet 
szavazni.

Ha máshol szeretne szavazni 
Ha máshol szeretne szavazni, át kell 
jelentkeznie. Az országban bárhova 
átjelentkezhet. Az átjelentkezés azt 
jelenti, hogy máshol szavazhat. Az 
átjelentkezés nem változtatja meg a 
lakcímét.
Ha át akar jelentkezni, kérelmet 
kell írnia. Akkor fogadják el, ha be-
érkezik 2026. április 2-án, csütörtök 
délután 16 óráig. 

Ha nem tud elmenni szavazni, 
mozgóurnát kérhet 

Akkor is szavazhat, ha betegen fek-
szik vagy letartóztatták. Ha nem 
tud elmenni szavazni, akkor a bi-
zottság megy el Önhöz. Ketten 
fognak menni. Szavazólapot és 
mozgóurnát visznek. A mozgóur-
na egy zárt doboz, amibe beledob-
juk a szavazatunkat. Mozgóurnás 
szavazáshoz kérelmet kell írni. Ezt 
a kérelmet levélben is megküldhe-
ti. Akkor fogadják el, ha beérkezik 
2026. április 9-én, csütörtök dél-
után 16 óráig. 
A kérelmet még 2026. április 12-
én, vasárnap déli 12 óráig le lehet 
adni, vasárnap a szavazatszámláló 
bizottságnak kell elküldeni a kérel-
met. Kérjen meg valakit, aki elviszi 
a kérelmét. A szavazatszámláló bi-
zottság a szavazóhelyiségben van.

Ha külföldön szeretne szavazni 
Akkor is szavazhat, ha a szavazás 
napján külföldön lesz. Ha külföl-
dön szeretne szavazni, kérelmet kell 
írni a helyi választási irodának. Ak-
kor fogadják el, ha beérkezik 2026. 
április 2án 16 óráig.
Külföldön Magyarország nagykö-
vetségein, vagy főkonzulátusain le-
het szavazni.
A nagykövetségek és a főkonzulá-
tusok olyan helyek, amelyek Ma-
gyarországot képviselik külföldön.

Ha Ön mozgáskorlátozott és 
akadálymentes helyen szeretne 

szavazni
A mozgáskorlátozott személyek-
nek joguk van akadálymentes he-
lyen szavazni. Az akadálymentes 
szavazóhelyiségbe kerekesszékkel 
is be lehet jutni. Ha akadálymentes 
helyszínen akar szavazni, kérelmet 
kell írni. Akkor fogadják el, ha be-
érkezik 2026. április 9-én 16 óráig. 
Ha Ön nem lát, és Braille-írásos 
szavazást kér. Aki vak vagy gyengén 
látó, az kérheti, hogy a szavazáskor 
Brailleírásos sablont használhasson.

Ilyenkor a szavazólap ugyanolyan, 
mint amit mások kapnak. A sablon 
segít elolvasni a szavazólapot.
Aki Braille-írásos szavazást szeret-
ne, annak kérelmet kell írnia. Akkor 
fogadják el, ha beérkezik 2026. áp-
rilis 2-án 16 óráig.

Ha nem szeretné, hogy használ-
ják a személyes adatait 

Van lehetőség megtiltani, hogy má-
sok használják a személyes adatait.
Ilyenkor a pártok és a jelöltek nem 
kapják meg a nevét és lakcímét. Eh-
hez kérelmet kell írni a helyi vá-
lasztási irodának. Ha kérdése van, 
a www.valasztas.hu honlapon talál-
hat választ, vagy a polgármesteri hi-
vatalban működő választási irodától 
kérdezhet.
Kérjük a tisztelt Választópolgáro-
kat, hogy a fenti határidőkre le-
gyenek figyelemmel, továbbá a 
választáson történő részvételük ér-
dekében ellenőrizzék okmányaik 
érvényességét, és időben gondos-
kodjanak az érvényes dokumentu-
mok beszerzéséről.
Egyebekben a kormányablakok 
(Tamásiban a Szabadság utca 54. 
szám alatt) az alábbiak szerint biz-
tosítják a rendkívüli rendelkezés-
re állást:

2026. április 11. (szombat) 
8:00 – 16:00 óra között 

2026. április 12. (vasárnap) 
7:00 – 19:00 óra között

A DÁP (Digitális Állampolgárság 
Program) alkalmazás NEM alkal-
mas a személyazonosság igazolásá-
ra a szavazás során.
Felhívjuk a Tamási 009. számú 

szavazókör választópolgárait, hogy 
a szavazás helyének címe tovább-
ra a Vályi Péter Szakképző Isko-
la Tanműhelye (Rákóczi Ferenc 
utca 21.), viszont a szavazóhelyi-
ség a földszinten kerül kialakításra, 
amely így könnyen megközelíthető, 
lépcső használata nélkül. A szava-
zóhelyiséghez tartozó közterületek: 
Adorján puszta, Adorjánpuszta ma-
jor, Adorjánújtelep utca, Belátó utca, 
Cseringát utca, Kishenye utca, Ko-
bakhegy utca, Öreghenye utca, Rákó-
czi utca, Szentmárton utca.
Amennyiben további kérdésük van 
az országgyűlési választásokkal 
kapcsolatban, kérem, forduljanak 
hozzánk bizalommal az alábbi elér-
hetőségek egyikén:

Tamási Helyi Választási Iroda
Vezetője: 

Gulyásné dr. Könye Katalin
Helyettese: dr. Bakos Stella

Elérhetőség: 
7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.

Tel.: 74/570-800, E-mail: 
tampolgh@tamasi.hu

Honlap: www.tamasi.hu
Választási Információs Szolgálat

dr. Horváth Helena Zsuzsanna
E-mail: hatosagiirodavezeto@

tamasi.hu
Tel.: 74/570-800, 20/326-0077

7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.
Ügyfélfogadási idő: 

hétfőtől-csütörtökig: 
8:00 órától 16:00 óráig,

pénteken: 8:00 órától 12:00 óráig
(ebédidő péntek kivételével: 11:30 

órától 12:30 óráig.)
Tamási Helyi Választási Iroda


